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ΠΡΟΣ  Τα 

Μέλη του ΣΑΤΕ

ΘΕΜΑ:  RenoInGR  «Ολοκληρωμένες  υπηρεσίες  για  τις  ανακαινίσεις  δημοτικών 

κτιρίων με στόχο τη μετάβαση σε καθαρή ενέργεια».

Αγαπητά Μέλη,

Εγκρίθηκε και ήδη υλοποιείται η υποστηριζόμενη από τον ΣΑΤΕ πρόταση RenoInGR, του 
Ευρωπαϊκού προγράμματος LIFE-CET-OSS με προγραμματισμένη ολοκλήρωση το 2028.

Το RenoInGR (https://www.RenoInGR.gr), με πλήρη τίτλο «Ολοκληρωμένες υπηρεσίες για 
τις ανακαινίσεις δημοτικών κτιρίων με στόχο τη μετάβαση σε καθαρή ενέργεια», στοχεύει 
στη  δημιουργία  μιας  Υπηρεσίας  Μίας  Στάσης  (ΥΜΣ), η  οποία  θα  παρέχει 
ολοκληρωμένη υποστήριξη στους Δήμους για την ωρίμανση έργων ενεργειακής 
αναβάθμισης  και  την  εξασφάλιση  των  αναγκαίων  χρηματοδοτικών  πόρων. 
Αναμένεται να προσφέρει οφέλη στους Δήμους, στις τεχνικές εταιρείες, καθώς θα:

• Επιταχύνει  τη  διαδικασία  ωρίμανσης  έργων  ενεργειακής  αναβάθμισης, 
αντιμετωπίζοντας τις ελλείψεις σε οικονομικούς και ανθρώπινους πόρους.

• Ενισχύσει  την έγκαιρη απορρόφηση χρηματοδοτικών  κονδυλίων,  όπως αυτά του 
ΕΣΠΑ, διασφαλίζοντας την ένταξη ώριμων έργων.

• Δημιουργήσει νέες ευκαιρίες για την αγορά, μέσω του χρηματοδοτικού μηχανισμού 
που θα αναπτύξει η Τράπεζα Ηπείρου, εταίρος του έργου. Ο μηχανισμός αυτός θα 
παρέχει  πρόσβαση  σε  ευνοϊκή  χρηματοδότηση  για  ΜΜΕ  του  κατασκευαστικού 
κλάδου  και  εταιρείες  παροχής  ενεργειακών  υπηρεσιών  που  δραστηριοποιούνται 
μέσω Συμβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης (ΣΕΑ).

• Ομαδοποιήσει τα προς ανακαίνιση δημοτικά κτίρια, δημιουργώντας έργα κλίμακας 
που θα εξασφαλίζουν οικονομίες κλίμακας και ταχύτερη υλοποίηση, με σεβασμό στις 
δυνατότητες των μικρομεσαίων τεχνικών εταιρειών.

Προκειμένου να  διασφαλιστεί  ότι η ΥΜΣ θα ανταποκρίνεται όχι μόνο στις ανάγκες των 
Δήμων αλλά και των τεχνικών εταιρειών – κυρίως των μικρομεσαίων - είναι σκόπιμο τα 
Μέλη του ΣΑΤΕ να: 

(α)  Συμπληρώσετε το  ερωτηματολόγιο  ακολουθώντας  τον  σύνδεσμο 
https://forms.gle/wpReLKpE2gpYrLRp9     

(β) Συμμετέχετε στη Στρογγυλή Τράπεζα μέσω διαδικτυακής συζήτησης στις 5 Μαρτίου 
2025, όπου  θα  επιχειρηθεί  να  αναδειχθούν  τα  εμπόδια  που  προκύπτουν  σε  έργα 
ενεργειακής αναβάθμισης (χρηματοδοτικά, διαδικαστικά κ.ά.) και να προταθούν βελτιώσεις. 
Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα.
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